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Guía 5
P1.- Dados los conjuntos A = {1, 3} y B = {a, b, c} se pide determinar

a) A× A

b) A×B

c) B × A

P2.- Se define la relación B como sigue:

xBy ⇔ x e y son primos

a) ¿Es esta relación simétrica? ¿Y transitiva?

b) Escriba las siguientes oraciones usando la relación B
i Bruno y Jipi son Primos
ii Si Bruno y Jordan son primos entonces Pavlito y Jipi son primos
iii Camilo y Nicolas son primos si y solo si Camilo y Jordan no son primos

P3.- Dados los conjuntos A = {2, 3, 4} y B = {2, 3, 7}Halle la relación R : A→ B cuya suma de
componentes de sus elementos sea par.

P4.- Determine la veracidad de las siguientes afirmaciones:

a) R = {(x, y) ∈ R×R| x = 2y} es una relación refleja

b) R = {(x, y) ∈ R×R| x = 2y} es una relación simétrica

c) R = {(x, y) ∈ R×R| x = 2y} es una relación transitiva

P5.- Se define la relación S ∈ R \ {0} por:

xSy ⇔ xy > 0

¿Que propiedades cumple esta relación?

P6.- Estudie que propiedades cumplen las siguientes relaciones. En caso que no cumpla alguna de
un contraejemplo.

a) R = {(x, y) ∈ N× N|x = y}
b) T = {(x, y) ∈ N× N|x 6= y}
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c) S = {(x, y) ∈ Z× Z|x2 = y2}

P7.- Demuestre que la relación:

R = {(x, y) ∈ R \ {0} ×R \ {0}| ∃k ∈ N, x
y
= 2k}

a) No es refleja

b) No es simétrica

c) Si es transitiva
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